



На территории особой экономической зоны туристско-рекреационного типа в Кабардино-Балкарии на склоне горы Эльбрус начал монтаж нижней станции третьей очереди гондольной канатной дороги, которая свяжет участок от станции «Мир» до станции «Тара-Баши». Запуск подъемника в эксплуатацию планируется к началу горнолыжного сезона 2015/2016 годов.

## НА ВТРК «ЭЛЬБРУС» НАЧАЛСЯ МОНТАЖ НИЖНЕЙ СТАНЦИИ КАНАТНОЙ ДОРОГИ

Нижняя станция подъемника расположится на высоте 3455 метров над уровнем моря, верхняя – на высоте 3847 метров. Длина канатной дороги по склону составит 1675 метров, для обеспечения ее работы установят 12 опор. Подъемник будет оснащён восьмиместными гондолами; после запуска в эксплуатацию его пропускная способность составит 750 человек в час, а в перспективе будет увеличена до 1500 человек.

Канатная дорога на Эльбрусе станет самой высокогорной, не имеющей аналогов в России и Европе. На сегодняшний день самой высокогорной канатной дорогой в Европе считается подъемник на вершине Эггой-дю-Миди в западной части массива Монблан, который связан с французским курортом Шамони. Верхняя станция канатной дороги расположена на высоте 3842 метра, тогда как на Эльбрусе верхняя точка подъемника будет иметь показатель 3847 метров, что в условиях строительства в горах с учётом перепада высот является значительной разницей.

В настоящее время на площадке курорта проводится первый этап



шефмонтажных работ под контролем технических специалистов компании РОМА – партнера ОАО «Курорты Северного Кавказа», чьи канатные дороги уже успешно работают на площадке всевозможных курортов «Архыз» в Карачаево-Черкесской Республике. – Новая канатная дорога на Эль-

брусе также будет соответствовать мировым и российским стандартам безопасности и требованиям к качеству, которые мы учли уже на этапе проектирования и монтажа», – рассказала директор дирекции по строительству ОАО «КСК» Наталья Зверева. По её словам, шефмон-

тажные работы пройдут в три этапа: второй состоится по завершении строительства помещений операторов канатной дороги, третий – после обеспечения объекта электроэнергией.

Последняя партия оборудования – гондолы для канатной дороги будет поставлена на площадку курорта до конца августа. На октябрь запланирована установка гондол, на ноябрь – завершение пусконаладочных работ. Ожидается, что к зимнему горнолыжному сезону третья очередь канатной дороги на участке станции «Мир» – станция «Тара-Баши» будет одна в эксплуатации.

В течение года ОАО «КСК» инвестирует в развитие ВТРК в зоне горы Эльбрус более 1 млрд. рублей. Средства направляются на строительство третьей очереди канатной дороги, благоустройство и расширение зоны катания. В соответствии с инвестиционными планами управляющей компании до 2020 года на развитие курорта планируется направить свыше 6 млрд. рублей, в том числе инвестиции, привлечённые за счёт заемного финансирования.

Пресс-служба КСК



### ПРИЗНАНИЕ

## ПЛАТИНОВЫЙ ЗНАК КАЧЕСТВА

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ТЕРЕКАЛМАЗ» – ЛАУРЕАТ 33-Й МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ-ВЕНКА «ВСЕРОССИЙСКАЯ МАРКА (III ТЫСЯЧЕЛИТИЕ). ЗНАК КАЧЕСТВА XXI ВЕКА».

Мероприятие состоялось в Москве на Выставке достижений народного хозяйства в рамках национальной программы продвижения лучших российских товаров, услуг и технологий при поддержке Правительства РФ, Администрации Президента РФ, Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии, Торгово-промышленной палаты РФ.

Эта программа добровольной сертификации продукции направлена на пропаганду лучших отечественных товаров, содействие развитию бизнеса на инновационной основе, насыщение потребительского рынка России и стран Таможенного союза высококачественными товарами и услугами, обеспечение менеджмента качества.

Для объективности и компетентности оценки представленной на конкурс продукции экспертиза проводится на Базе Российского центра испытаний и сертификации «РОСТЕСТ-Москва».



выпускаемой продукции на конкурентоспособный уровень.

Такое стремление соответствует курсу, определённый руководством страны, суть которого выражена в словах Президента Российской Федерации Владимира Путина:

«Основной чертой нового века станет не битва идеологий, а острая конкуренция за качество жизни, национальное богатство и прогресс. Быстрый и устойчивый рост может быть только тогда, когда производятся конкурентоспособные товары» (текст в качестве эпитета размещён на главной странице сайта национальной программы продвижения лучших российских товаров, услуг и технологий (rosmarka.ru)).

Инструменты «Терекалмаза» – ролики алмазные специальные и коронки алмазные буровые геологического назначения, отмеченные в 2014 году золотым знаком качества, в этот раз удостоены высшей награды конкурса – платинового знака.

Решение экспертной комиссии – признание высоких достижений одного из ведущих промышленных предприятий Кабардино-Балкарии, его трудового коллектива во главе с генеральным директором, депутатом Парламента КБР Адальби Тлеужевым – выпускником КБТУ, который работает на заводе алмазного инструмента свыше тридцати лет. Целью своей деятельности руководитель считает модернизацию производства путём обновления техники и технологий и как следствие вывод качества

– Присвоение нашей продукции платинового знака качества повышает ответственность работников завода не только перед потребителями, но и перед руководством Кабардино-Балкарской Республики, Российской Федерации, – убеждён Адальби Тлеужевич. – Предприятию предоставлено право маркировки платиновым знаком двух видов изделий, что для потребителя является свидетельством высокого качества продукции. Надеемся, что такой знак отличия будет способствовать расширению рынка сбыта продукции «Терекалмаза», увеличению спроса на алмазный инструмент, откроет для нас возможности участия не только во внутреннем, но и в мировом товарообороте.

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА

### ДОРОГИ

## СОВРЕМЕННАЯ АВТОТРАССА ДО ГРАНИЦЫ

Пресс-служба Управления дорожного хозяйства КБР сообщает, что ремонт данного участка дороги регионального значения ведётся в соответствии с программой дорожных работ, утверждённой постановлением Правительства республики от 20 февраля 2014 года. Сдача объекта в эксплуатацию, когда транспортные средства смогут свободно двигаться в направлении города Новоавловска Ставропольского края, запланирована в ноябре.

В качестве генерального подрядчика по выполнению госзаказа выступает бакинская фирма «Строй-Гранд» – генеральный директор – Султан Апшев.

Как пояснил заместитель руководителя Управления дорожного хозяйства КБР Рафаэль Аюпкин, данный объект «переходящий» – в 2014 году на средства, выделенные из республиканского бюджета, произведены работы на первом пусковом комплексе – от города Прохладного до выезда из села Пролетарского. Протяжённость второго пускового комплекса – от Пролетарского до границы республики составляет 12,67 километра. Двухполосная дорога с

Продолжается капитальный ремонт участка автодороги Прохладный – станция Советская (до границы КБР со Ставропольским краем).

восьмиметровой проезжей частью в ширину будет обустроена в соответствии с требованиями государственных стандартов – конструкциями водоотведения и другими элементами, разметкой, дорожными знаками, указателями. Предусмотрено двойное асфальтобетонное покрытие.

В настоящее время ведутся работы по устройству основания дорожной одежды и нижнего слоя покрытия.

Выполняется укладка в основание геосинтетического полотна с высокими физи-



ко-техническими характеристиками. Этот материал, изготовленный из прочных полипропиленовых нитей, высокоэффективен при армировании слоёв дорожной одежды, грунта, характеризуется высокими показателями на разрыв в поперечном и продольном направлении, устойчив к низким температурам, негативно не воздействует на почву.

На строящемся участке задействовано необходимое количество дорожной техники: укладчик, катки,

экскаваторы, автогрейдеры, бульдозеры, автосамосвалы, погрузчики, поливомоечные машины. Работники Управления дорожного хозяйства КБР, выезжая на объект, осуществляют контроль качества используемых материалов, технологий и сроков выполнения работ. После ввода обновлённого участка дороги в эксплуатацию гарантийные обязательства по качеству работ будут выполняться подрядной организацией.

Барвара ШЕСТАКОВА

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ПАРЛАМЕНТА КБР

30 июня в Доме Парламента КБР состоится очередное заседание Парламента Кабардино-Балкарской Республики. Начало в 10 часов.

Пресс-служба Парламента КБР

### МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

## Уникальный аквапарк «Гедуко» открыт в Баксанском районе

В спортивно-оздоровительном комплексе «Гедуко» детей и взрослых этим летом будут радовать водные аттракционы, спортивные площадки, а также места для отдыха.

Комплекс, удобно расположенный на автодороге Прохладный – Эльбрус (в объезд села Кишпек), уникален термальными источниками. Они, как утверждают специалисты, обладают противовоспалительными и обезболивающими свойствами, усиливающимися красной икрой и туней. Подобного вида воды рекомендованы для наружного применения при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, нервной системы, гинекологических и кожных, а также сосудистых. Спортивно-оздоровительный комплекс предлагает не только современные водные аттракционы, но и отдельные дворики с бассейном и мангалом, небольшие отдельные кабинки с бассейном, где можно отметить семейные праздники. Для любителей спорта на территории комплекса больше спортивные площадки для игры в пляжный футбол и волейбол, настольный теннис.

Специально для самых маленьких создана отдельная зона, позволяющая раз-



влекать детей по полной программе. Как пояснил создатель, концепция комплекса разрабатывалась так, чтобы на его территории собирались семьи, друзья, и каждый мог найти себе развлечение по вкусу. На территории парка расположены кафе и магазины. Более 20 квалифицированных сотрудников обеспечивают

комфортное и безопасное пребывание гостей. Как отмечает руководство, спортивно-оздоровительный комплекс «Гедуко» – идеальное место благодаря удобству перемещения из сельских поселений и столиц республики.

Лера АБАЗОВА, пресс-служба администрации Баксанского района

## ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА II ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА



СТОИМОСТЬ – 874 руб. 98 коп.



СТОИМОСТЬ – 335 руб. 40 коп.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

**ПОГОДА** Днём: +26... +29 Ночью: +21... +23  
Переменилась облачность, возможны дождь, гроза  
НА ЧЕТВЕРГ, 25 ИЮНЯ

Курс обмена валют на 24 июня 2015

	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
USD/RUB	52.90	55.00
EUR/RUB	59.90	62.00



ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3249



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА – НЕ ПАНАЦЕЯ ОТ ПРОБЛЕМ

В Общественной палате КБР состоялся «круглый стол» по обдумыванию проблем и перспектив развития некоммерческих организаций...



Заместитель председателя Совета НКО при Общественной палате КБР Ирина Кишкова напомнила, что на всех уровнях власти внят курс на то, чтобы общественные организации заняли определенную нишу в социуме.

Последние годы произошли значительные изменения в законодательстве в сфере финансирования и организации общественных объединений. Нет площадки, на которой могли бы высказаться представители НКО...

Общественные органы оказывают финансовую поддержку. Около пяти лет подряд выделяются субсидии из федерального бюджета, проводятся конкурсы на федеральном, затем республиканском уровне...

Руководитель региональной организации Всероссийского общества слепых Юрий Черкасов призвал представителей общественных организаций воспользоваться опытом взаимодействия им организации...

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ – 70 ЛЕТ

ПРОПЛАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ

Семья ОРАЗАЕВЫХ БЕРЕЖНО ХРАНИТ ПОЛУСТЕПЕНЩИЕ ЛИСТКИ, НАПИСАННЫЕ ЛЕГЧИКОМ МУСАЛИМОВ ОРАЗАЕВЫМ. ИХ ДО САМОЙ СМЕРТИ БЕРЕГЛА И ПЕРЕДАЛА ДЕТАМ И ВУЖАМ ЕГО СЕСТРА ЗУЛИХАН.



Каждый листок, вещь, фотографии, связанные с ним, стали для семьи самыми дорогими реликвиями. Мусалим был гордо-достоин сын как один из первых и немногих кабардинских юношей, обучававшихся в Английской военной авиационной школе в Саратовской области...



над морем, лесом или пустынями без вести пропавших на территории врага или взорвавшихся в воздухе. Они унесли тайну смерти с собой и остались неизвестными без вести. О судьбе погибшего будет оплкана – сознание замкнется на горестном известии «погиб» и примирится с невосполнимостью потери...

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

АРХИВЫ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ ТРЕБУЮТ МОДЕРНИЗАЦИИ

На заседании правления ассоциации «Совет муниципальных образований» КБР рассмотрен ряд значимых вопросов. В его работе приняла участие заместитель руководителя Администрации Гватемалы Светлана Сарбашева...

Участие в работе приняли заместитель руководителя Администрации Гватемалы Светлана Сарбашева, директор Фонда «Региональный архивный центр» Кабардино-Балкарской Республики Александр Штепов...

ИТОГИ

ПРОТИВ ВОЛОКИТЫ

НА СОВМЕСТИМ СЪЕЗДАНИИ КОЛЛЕГИЙ ПРОКУРАТУРЫ, СУСК, МВД И УФСКН РЕСПУБЛИКИ ПРОАНАЛИЗИРОВАЛИ РАБОТУ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ В РАМКАХ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНА О СБЛЮДЕНИИ РАЗУМНОГО СРОКА УГОЛОВНОГО СУДОПРОИЗВОДСТВА.

Заместитель прокурора республики Артур Маков сообщил, что правоохранительными органами республики в 2014 г. за четыре месяца нынешнего приняты дополнительные меры...

Среди инициатив, направленных на борьбу с волокитой и повышении эффективности защиты конституционного права участников уголовного судопроизводства на своевременный доступ к правосудию...

Важность защиты конституционного права участников уголовного судопроизводства на своевременный доступ к правосудию...

Среди инициатив, направленных на борьбу с волокитой и повышении эффективности защиты конституционного права участников уголовного судопроизводства...

допускается при продлении сроков предварительного расследования по одним и тем же основаниям, а также из-за несвоевременного возобновления производства по делу после отмены прокурорскими актами...

БЕЗОПАСНОСТЬ

У СЛИЯНИЯ НАЛЬЧИКА И УРВАНИ

Ежегодно в период прохождения паводков (с мая по август) на реках Нальчик и Урвань под угрозой затопления попадают дачные поселки Хиндзи, расположенный на территории Урванского района (железнодорожная платформа «27-й километр»).

При впадении реки Нальчик в реку Урвань происходит уменьшение скорости водного потока в результате сужения русла реки Урвань из-за отложения наносов. Через Совет ветеранов Урванского района...

Родные связались с урванскими жителями республики Тамарой Калмыковой, работающей в Волгоградском архиве. В письме, датированном 1979 годом, она писала: «Дала запрос на адресную справку в Саратов и Управление ВВС. Через Совет ветеранов Урванского района...

След судьбы летчика, отпущенного в жестоком горниле войны, обнаружен, таянется сердцам потомков. К 70-летию Победы на сельском кладбище у его родины в Дейском поселке памятник, установленный его внуком...

Профессор кафедры онкологии, гематологии и лучевой терапии РНИМУ им. Н.И. Пирогова (Москва), главный научный сотрудник Федерального научно-клинического центра детской гематологии, онкологии и иммунологии имени Дмитрия Рогачева...

В Нальчике на базе ГКБ №2 прошел обучающий семинар «Основы паллиативной помощи детям» для педиатров, анестезиологов-реаниматологов, неврологов, онкологов, гематологов, организованный благотворительными фондами «Детский паллиатив» (Москва) и «Выше радуги» (Нальчик)...

ФНКЦ ДГОИ имени Дмитрия Рогачева МЗ РФ, анестезиолог-реаниматолог Дилия Бикулова прочитала лекцию о клинике и диагностике острых и хронических болей у детей, фармакотерапии боли у детей...

Доктор медицинских наук, главный научный сотрудник ФНКЦ ДГОИ имени Дмитрия Рогачева МЗ РФ, анестезиолог-реаниматолог Дилия Бикулова прочитала лекцию о клинике и диагностике острых и хронических болей у детей...

В Нальчике на базе ГКБ №2 прошел обучающий семинар «Основы паллиативной помощи детям» для педиатров, анестезиологов-реаниматологов, неврологов, онкологов, гематологов, организованный благотворительными фондами «Детский паллиатив» (Москва) и «Выше радуги» (Нальчик)...

В Нальчике на базе ГКБ №2 прошел обучающий семинар «Основы паллиативной помощи детям» для педиатров, анестезиологов-реаниматологов, неврологов, онкологов, гематологов, организованный благотворительными фондами «Детский паллиатив» (Москва) и «Выше радуги» (Нальчик)...



СЕМЬЯ

ЧЕСТЬ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

Карьеру продолжил в качестве главного инженера Кызбурнского киричного завода, затем был переведен директором Баксанского киричного завода...

Создать семью Анатолий и Тамара (Тая) Сосналиевы решились в сентябре 1972 года. Анатолий, отслужив более трёх лет в составе группы советских войск в Германии...

Примером для подражания Анатолию служил старший брат Султан - заслуженный военный летчик СССР, генерал-лейтенант, Герой Абхазии...

Войдя в дом Сосналиевых, Тая оправдала надежды и ожидания старших. Она стала Анатолию не только супругой, но верным и надёжным спутником жизни. Вместе



Войдя в дом Сосналиевых, Тая оправдала надежды и ожидания старших. Она стала Анатолию не только супругой, но верным и надёжным спутником жизни. Вместе

строили дом, растили сыновей, пережили потерю близких.

За сравнительно короткий период времени после назначения директором Баксанского киричного завода Сосналиевым удалось создать коллектив, способный добиваться систематического выполнения государственного плана...

Около 30 лет предприятие успешно решало социально-экономические задачи. Был построен 30-квартирный жилой ведомственный дом в Баксане, все нуждающиеся в улучшении жилищных условий получили квартиры...

Все эти годы Анатолия Асламбековича избирали депутатом Баксанского городского и районного советов. Ветеран труда является почётным жителем села Псычох, награжден рядом юбилейных медалей...

В рамках декады, посвящённой Международному дню семьи, Центр труда, занятости и социальной защиты г. Баксана и Баксанского района рассказывает о семьях Сосналиевых. 23 мая её глава отмечает 70-летие юбилей.

Елена НАГОЕВА

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

«УМНИЦА» ИЗ БАКСАНА

Ученица 10-го класса школы №4 с. Заюково Залина Укуова стала призёром республиканского этапа гуманитарной телевизионной олимпиады «Умники и умницы Кабардино-Балкарии».

Ареола олимпиады возглавляла куратор Всероссийского олимпиадного движения «Умники и умницы» Карина Князева.



Арина КИЛЯРОВА, пресс-служба администрации Баксанского района

В оборочном туре участвовали около 200 лучших учащихся из всей республики. Республиканская телевизионная гуманитарная олимпиада школьников «Умники и умницы Кабардино-Балкарии» проводится с целью выявления у школьников общеобразовательных учреждений творческих способностей и интереса к научной деятельности.

Вопросы задаются из области мировой истории, культуры и краеведения, каждая программа обычно посвящена определённому периоду или стране (определяется методической комиссией).

ОБРАЗОВАНИЕ

Горские вариации на рояле

Доцент кафедры специального фортепиано Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Римского-Корсакова Леонид Тамулевич провёл мастер-классы в колледже культуры и искусств СКГИИ.



стран, безусловно, ценен для каждого начинающего музыканта, поскольку даже одна фраза может открыть иное видение, изменить отношение к жизни и профессии...

Почти Тамулевич отметил высокий уровень подготовки учащихся, а выпускнице детской музыкальной школы №2 г. Нальчика Амине Исаевой, в этом году поступающей в колледж, настоятельно предложил продолжить учёбу в Санкт-Петербургской консерватории.

Мастер-классы проведены в рамках Северо-Кавказской межрегиональной творческой школы искусств «Горские вариации» и реализации федеральной целевой программы «Культура России», а также республиканской государственной программы «Развитие культуры КБР».

Наталья БЕЛЫХ

ЛЕТО 2015

«Конопушки», «Крутышки» и другие обитатели «Радуги»

Каждое утро двор гимназии №5 г. Тырнауза заполняет детвора. Ребята вместе делают зарядку под музыку, а затем начинается традиционная линейка - построение отрядов. Подводят итоги предыдущего дня, обсуждают план познавательных, развлекательных и спортивных мероприятий на день грядущий.



Не первый год в этом оздоровительном лагере, сейчас здесь отдыхают 89 ребят в возрасте от шести до четырнадцати лет. В основном они из многодетных, малообеспеченных и неблагополучных семей, «Радуга». Как рассказала её директор Татьяна Могилевец, сейчас здесь отдыхают 89 ребят в возрасте от шести до четырнадцати лет.

правоохранительные органы и другие службы. Лагерь сотрудничает с библиотеками, которые проводят конкурсы и викторины, а недавно пригласили ребят в свой кукольный театр. Дети с удовольствием посещают гимнастический зал спорткомплекса «Геолог», каратодом, стадион, ходят на прогулки на природу.

В лагере побывали сотрудники гимназии из Нальчика и Тырнауза, продемонстрировали технику и пообщались с ребятами. Беседу о правилах дорожного движения провели сотрудники районного отдела ГИБДД.

Организовано трёхразовое питание. Словом, созданы все условия, чтобы дети хорошо отдохнули, набрались сил и здоровья, которые потребуются в новом учебном году.

Анатолий САФОНОВ. Фото автора

ПРОКУРАТУРА

ПРИВЕЛИ В СООТВЕТСТВИЕ

Прокуратура республики провела проверку соблюдения земельного законодательства. Установлено, что в Кабардино-Балкарии до настоящего времени не разработан и не принят нормативный правовой акт, устанавливающий порядок муниципального земельного контроля.

Между тем статья 72 Земельного кодекса Российской Федерации гласит, что данный вид мониторинга производится в соответствии с законодательством РФ и в порядке, установленном нормативными правовыми актами субъектов и органов местного самоуправления. Эта норма введена в Земельный кодекс в июле прошлого года и начала действовать с первого января нынешнего.

АКЦИЯ

Появление на дорогах Нальчика отцов-активистов вместе с полицейскими вызвало сюрпризом. Участники акции напоминали водителям, что уважая себя мужчины соблюдают все нормы и правила. Там, где на дороге, являясь положительным примером для своих детей. Водители, оставившие на день акции, полицейские задавали вопросы о правилах движения, за правильный ответ дарили сладкие сувениры с пожеланиями. Также кто подбавил уроки автошколы, инспекторы вручали книжки с ПДД. В знак поддержки акции на автомобилях водители разместили стикеры «Я - ответственный водитель», благодарил организаторов за поздравления и внимание.

ЗАБОТЛИВЫЙ РОДИТЕЛЬ, ОТВЕТСТВЕННЫЙ ВОДИТЕЛЬ

В преддверии Международного дня отца автоинспекторы и неравнодушные отцы провели акцию «Я - заботливый родитель, я - ответственный водитель».



На автозаправочных станциях, привлекая активное участие в мероприятии, в благодарности от водителей получили торт и пожелание провести интересные и безопасные каникулы. На дорогах Терского района с плакатами «Супер-

папа» вышли школьники и дорожные полицейские. Поздравляя водителей-отцов с праздником, организовали акцию на тему, что забота о жизни и здоровье детей - общая цель, достижение которой неразрывно связано с законопослушным поведением на дороге.

Воспитанники дошкольных заведений Баксанского и Черемского районов участвовали в конкурсе «Кавказ», призывая отцов быть предельно внимательными, особенно в условиях интенсивного движения на трассе и следуя на дальние расстояния. Подарки Майского района, привлекая активное участие в мероприятии, в благодарности от водителей получили торт и пожелание провести интересные и безопасные каникулы. На дорогах Терского района с плакатами «Супер-

Ирина ШКЕЖЕВА



СПОРТ «СПАРТАК-НАЛЬЧИК»

Хасанби Биджиев, как вы оцениваете итоги выступления команды в первенстве ПФЛ?

Хасанби Биджиев: НОВЫЙ СЕЗОН ДОЛЖЕН БЫТЬ ЛУЧШЕ

Выйдя из отпуска 20 июня, главная футбольная команда республики приступила к тренировкам, готовясь к очередному первенству ПФЛ в зоне «ЮГ».



С задачей минимум по паданию в шестёрку лучших, позволяющую играть в финальной «путьке», мы справились относительно легко.

Второй существенный фактор — это короткая скамейка запасных, а при таком полном графике (игры проводятся раз в пять дней из-за череды с календарём) и частой смене натуральных газонов на искусственные травы и «короче по-тери были неизбежны.

И всё же мы могли занять более высокое место даже при том, что команды из Краснодарского края в плане комплектования и сыгранности состава объективно выглядели предпочтительнее.

Журналистам памятно неосчитался как минимум девятьдесят очков. Как вы оцениваете ситуацию в ПФЛ?

В целом уровень судейства, конечно, оставляет желать лучшего. Но здесь надо учитывать, что многие реферры делают первые шаги в футбольном арбитраже.

Хотелось бы иметь более сбалансированный календарь игр. Также на качество футбола положительно повлияло бы проведение матчей раз в неделю и по выходным дням.

Всё сборы проведём на нашей спартаковской базе, благо условия позволяют. Смотря несколько контрольных матчей с географическими соседями.

Успешно выступили юные «классики» нашей республики. Анзор Карагулов, Астемир Мирзоев и Азамат Каиров стали победителями.

В минувшее воскресенье в Курске завершили девятый чемпионат России среди ветеранов. На татами спортивно-оздоровительного комплекса вышли около двухсот дзюдоистов.

Дзюдоист из Кабардино-Балкарии Олег Урусов стал чемпионом России среди ветеранов в весовой категории до 100 кг.

Подводя итоги соревнований, главный тренер сборной России по дзюдо среди ветеранов, восьмикратный чемпион СССР, трёхкратный чемпион Европы Андрей Цопаевченко отметил, что год от года уровень физической подготовки ветеранов дзюдо растёт.

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА «Серебро» первенства России

Воспитанник прохладненской спортивной школы олимпийского резерва по лёгкой атлетике Михаил Акименко стал серебряным призёром прошедшего в Саранске молодёжного первенства России.

Девятнадцатилетний прыгун — действующий чемпион мира среди юниоров. Взяв планку на высоте 224 см, Михаил завоевал «серебро». Акименко не смог взять высоту 228 см, первую же оставившуюся попытку — 228 см, но она была сбита планку. Победителем первенства стал Владимир Врублевский из Самары, преодолевший высоту 226 см с первой попытки.

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА Общекомандное триумфе

Одиннадцать комплектов наград были разыграны в спортивном комплексе «Баскет-холл» в Краснодаре, где в рамках VII Всероссийской летней спартакиады учащиеся прошли соревнования по греко-римской борьбе.

Успешно выступили юные «классики» нашей республики. Анзор Карагулов, Астемир Мирзоев и Азамат Каиров стали победителями.

Дзюдо Олег Урусов — чемпион страны среди ветеранов

В минувшее воскресенье в Курске завершили девятый чемпионат России среди ветеранов. На татами спортивно-оздоровительного комплекса вышли около двухсот дзюдоистов.

Дзюдоист из Кабардино-Балкарии Олег Урусов стал чемпионом России среди ветеранов в весовой категории до 100 кг.

Подводя итоги соревнований, главный тренер сборной России по дзюдо среди ветеранов, восьмикратный чемпион СССР, трёхкратный чемпион Европы Андрей Цопаевченко отметил, что год от года уровень физической подготовки ветеранов дзюдо растёт.

Порядок приёма, регистрации и разрешения в органах внутренних дел заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях



Заявления и сообщения о преступлениях, административных правонарушениях, происшедших вне зависимости от места и времени совершения преступления, административного правонарушения, происшествия, а также полноты содержащихся сведений подлежат обязательному приёму во всех территориальных органах МВД России.

номер служебного телефона, дата и время приёма, подпись оперативного дежурного. Заявитель расписывается за полученным талоном-корешком.

После регистрации заявлений (сообщений) в КУСП оперативный дежурный дежурной части принимает меры неотложного реагирования в порядке, установленном законодательными и иными нормативными правовыми актами Р.Ф., регламентирующими деятельность органов внутренних дел.

По результатам рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях органом дознания, дознавателем, следователем, руководителем следственного органа в пределах своей компетенции принимается одно из следующих решений:

- возбуждения уголовного дела;
отказа в возбуждении уголовного дела;
передачи по подследственности в соответствии со статьёй 151 УПК, а по уголовным делам частного обвинения — в суд в соответствии с частью второй статьи 20 УПК.

Заявления и сообщения о готовящихся или совершенных преступлениях (в том числе анонимно), а также о нарушении их законов требований сотрудниками органов внутренних дел.

Сотрудники органов внутренних дел, принявший заявление (сообщение) обязан незамедлительно передать его в дежурную часть для регистрации в КУСП.

В талоне-уведомлении указывается: специальное звание, ФИО оперативного дежурного, принявшего заявление о преступлении, административном правонарушении, происшествии, регистрационный номер по КУСП, наименование территориального органа МВД России, адрес и номер служебного телефона.

Главный редактор Арсен БЛАТОРОВ
Редакционная коллегия
Н. Конраева (зам. гл. редактора),
Л. Умарова (отв. секретарь),
В. Бербеков, И. Богачёва,
А. Габуева, А. Дышоев,
З. Мальбахова

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:
Н. Конраева — дежурный редактор;
Н. Аюва — редактор по выпуску;
И. Погорелова, Н. Панарина — корректоры.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер — Н 0009.

ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

Осетинский национально-культурный центр «Ныхас» ПОЗВАЛЯЕТ ЧЕРМЕНА БЕШТАУОВИЧА УТГАЕВА, заведующего отделением анестезиологии и реанимации государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Онкологический диспансер» Министерства здравоохранения КБР с присвоением почётного звания «Заслуженный врач Кабардино-Балкарской Республики».

27 июня в помещении КЗ в 12.00 состоится спектакль «Сказка» «Проклятия в титле лесу» Т. Шуршиковой. Преставление приурочено к трёхлетию Театра юного зрителя. ВХОД СВОБОДНЫЙ.

ПРОДАЁТСЯ ЧАСТНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА, без долгов, с «расширенным» названием, современным медицинским оборудованием, мебелью и инвентарём. Действующая лицензия. Обращаться по тел. 8-964-037-66-69.

Учитель дзюдо с 30-летним стажем работы в США ВЕДЁТ НАБОР НА ПЯТИНЕДЕЛЬНЫЕ ЛЕТНИЕ КУРСЫ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА для детей от 8 до 15 лет. Проводятся утренние и дневные занятия, индивидуальные уроки для студентов и бизнесменов. ЗАНЯТИЯ НАЧАЛИСЬ 22 ИЮНЯ. Обращаться по телефону 8-967-417-78-85

ПРОДАЁТСЯ участок 50 соток на противоположной стороне рынка «Дубки». Участок ровный, пригодный для малозаточного и многоэтажного строительства. Есть все коммуникационные сети. Въезд со стороны перинатального центра и федеральной трассы. Возможен частичный бартер. Цена 220 тыс./сотка.

УВЕДОМЛЕНИЕ АКЦИОНЕРАМ открытого акционерного общества «Маслобойный завод «Нальчикский»

В соответствии с решением Совета директоров от 11 июня 2015 г. уведомляем вас о проведении 14 июля 2015 г. годового общего собрания акционеров ОАО «Маслобойный завод «Нальчикский» в очной форме, которое состоится по адресу: г. Нальчик, ул. Мальбахова, 4, административное здание общества, актовый зал.

Утеран телефон «Nokia Lumia 920» красного цвета в сером чехле на улице Богдана Мельницкого в районе магазина «Магнит». Просим вернуть за вознаграждение. Обращаться по телефону 8-928-694-97-91.

Утеранный аттестат 07 680016221 на имя Апанова Шахмана Ислемовича, выданный МКФУ «Гимназия №29» г. Нальчик, считать недействительным.

Коллектив ГБУЗ «Городская поликлиника №7» выражает глубокое соболезнование местестре УНАЕВОВОЙ Айжане Саигитовне по поводу смерти отца.

Коллектив ООО «Дом здоровья» выражает глубокое соболезнование сотруднику МОРЖОХОВУ Мухамеду Самедовичу в связи с кончиной матери МОРЖОХОВОЙ Хуски Гисовны.

Коллектив МКФУ «СОШ №5» г.о.Нальчик выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной КАТАНЧИВОВОЙ Галимет Хажапговым, ветерана труда и труженицы тыла.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов с глубоким прикосорбием извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны КАТАНЧИВОВОЙ Галимет Хажапговым и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов с глубоким прикосорбием извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны БУСЛИКА Юрия Александровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной позицией редакцологии.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г.о. Нальчик: 76-01-10. За качество печати отвечает ООО «Тетраграф». Тел. 42-38-70. Газета отпечатаана в типографии ООО «Тетраграф», г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленин, 33.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленин, 5. Интернет-версия: www.kbpravda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru